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1. Tlpomuse borbwet cmMopOHbl

niexxum bornbwuu ya2ori

HdaHo: TpeyronbHk ABC, AB > BC.
HokasaTtb: £ C> £ A.

Joka3zamenbcmeo. [1ycTb B
TpeyronbHuke ABC ctopoHa AB
6onbue ctopoHbl AC (puc.1, a)

[okaxkem, yto £ C > £ B. OTnoxum
Ha cTopoHe AB oTpe30kK AD, paBHbIN
ctopoHe AC (puc.1, 6). Tak kak AD <
AB, TO To4Ka D nexnT mexagy Toukamu

é nB.
rniefoBaTenbHO, yron 1 sensietTcs YyacTtbto yrna C n, 3Haunt, £ C> £ 1.
Yron 2 — BHELLHWI yron TpeyronbHuka BDC npu BepLunHe D, noatomy £
2>2Z £ B.Ymnbl 1 12 paBHbl Kak yribl IpyY OCHOBaHUK
paBHOOeapeHHoro TpeyronbHuka ADC. Takum obpasom, £ C> £ 1,
L1=L4L2,
L2> /LB,
Otcioga cnegyet, uto £ C> £ B.
ATak, B TpeyronbHuKe: NpoTne 6onbLuen CTOPOHbI NEXNT 6onbLInI
yrosi.
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2. [lpomue bornbwezo yana
fiexkum bosibwasi CmopoHa

HaHo: TpeyronbHnk ABC, £ C > A.
HokasaTtb: AB > BC.

A A
[loka3aTenbcTBO (METOAOM OT
NPOTUBHOrO)
1) MNMpegnonoxum, yto AB > BC — HegepHoO.
Toroa nn6o AB = BC, nu6o AB < BC. ¢ D C
2) Ecnn AB =BC, To D ABC -
paBHOOeApeHHbIN n, 3HaunT, £ C= £ A. B ) B 6)

a

EchnmAB<BC,T0 L C< ZAno

OOKa3aHHOMY paHbLLUe.

Monyunnn,uto L C= L Auvnn £ C< £ A. N 10, n gpyroe

NPOTUBOPEYNT YCINOBUIO TeopeMbl, UTo £ C> L A.

3) Mony4unu npoTuBopeYvne C yCnoBnNeEM TeOPeEMbI. 3HAUNT §\
npeanonoxenune, Yto «AB > BC — HegepHO» - OblNI0 HEBEPHbIM, 3HAUYUT Een
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AB > BC.
NTak, B TpeyrornbHUKe NpoTUB BonbLUEro yria NexuT 6onbluas cTopoHa. 4
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3. [Ipomue paeHbIx y2/108 8 |
mpeyaoJsibHUKe Jiexxam ass
U pasHble CMOPOHbI

[MycTb B TpeyronbHuke ABC, L A= L C

Hokaxem, yto AB = BC, T. e. TpeyronbHuk ABC
paBHOOEOPEHHbIN.

Mexay ctopoHamu AB 1 BC MOXeT BbITb TONMBKO 04HO N3 TP
creayroLwmx COOTHOLLEHNMN:

1) AB > BC;

2) AB < BC; )
3) AB = BC. 4 =
Ecnu 6kl ctopoHa AB 6bina > BC, To £ C 6bin 6bl > A, HO 3TC 3o ven
NPOTUBOPEYUNT YCITIOBUIO TEOPEMBI, cregoBartesisHo, AB He
MOXeT ObITb > BC.

To4vHo Tak ke AB He moxeT 6bITb < BC, Tak Kak B 3TOM criyyae
yron C 66151 66l < A.

CnepnoBatenbHO, BO3MOXEH TOSTIbKO TPETUM criydan, T. e. AB =
BC
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CnepnctBue 1. |

Ecnn gBa yrna L NERP
TpeyronbHMKa paBHbl,

TO TPEYronbHUK

paBHOOeOpPEHHbIN -

N3 crieOcmeus 1

crieqyert, 4To eCJin Tpu
yrjia TpeyroJyibHUKa
PaBHbI, TO TPEYTOJIbHUK M=

PABHOCTOPOHHUW.




Crnedcmeue 2.
B npamoyronsHom
TpeyronbHuKe
rmnoTteHysa oonbLie * g
KaTeTa.
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pasHa 180 °

Hokazamenbcmeo. B a
2

PaccmMoTpum nNpon3BonbHbIN ) 4
TpeyronbHuK ABC n

gokaxem,yto £ A+ Z B+

£ C=180°.

1. NpoBenem 4vepes A C
BepLunHy B npamyio a,

EW@'&P?WE%@J’EBP@#ﬁ&BGCT nexawumm yriamu rpu

nepeceveHnn napannensHbix NpsamMblix a n AC cekyuwen AB, a yrnbl 3
N5 — HaKpecCT nexawmmm yrnamm npu nepecevyeHnmn Tex xe
napannencHbiX NpaMbix cekywen BC. Noatomy
UAd=tATLZI5= 713

3. Cymma yrnos 4, 2 n 5 paBHa pa3BepHyTOMY Yyriy Cc BEpLUNHON B, T. %a:

£ Btk adle: v_‘ |

LN+ /£2+/£3=180°,unm L A+ LB+ /£ C=180°.
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4. [podormkas 0OHy U3
CMOPOH mpey20/1bHUKa,
roslydaem eHeWwHUU Y2071

BHewHul y2051 mpey20sbHUKa Nnpu
[aHHOW BEpLUMHE — 3TO Yrorl, CMEXHbIN C B
BHYTPEHHUM YITIOM TPEeYrornbHMKa npu 9Town

BEPLUMHE.
Teopema (0 BHelLUHeM yrne 1

TpeyronbHuKa).
BHewHul y2or mpeyaorbHUKa paseH A

géMgM?eﬁ ggﬁ((lf Hﬁ R oA, ﬁ’ré"ﬁ npu sepLumHe C.
OKa3aThb: £1=4A+4 B.

Iloka3aTenbcTBO:

Tak Kak cymma yrrnoB TpeyronbHuka pasHa 1802, LA+ £ B+ £ C=180¢.
CnepoBaTenbHo, £ C=1802-( LA+ 4£B). % =
Z1in LC (LACB) — cMmexHble, T03TOMY X CyMMa paBHa 1808, f'_\

3HaunT, £ 1=1809-
Z C=1809-(18092-( Z A+ £ B))=1802-1802+( Z A+ ZB)=Z A+ ZB.
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5. JTnbas cmopoHa mpeyaosibHUKa
MEHbWE CYMMbI 08yX OpyauXx

Haro: AABC.

CMOPOH

Hoka3zamb: AB<AC+CB.

Hokazamenbcmeo: [poBegem CD=CB,
AC+CD=AD. £1=/£2. B TpeyronbHuke ABD
TpebyeTcsa gokasaTb, YTo AB<AD.

£2=/1<ZABD. Nonb3ysicb TeopemMon o

COOTHOLLIEHMW YITIOB N CTOPOH, AB
<AD=AC+CB, 4YTO 1 TpeboBanockb AoKasaTb.

a<b+c
b<a+c
c<a+b
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A3 Teopembl O cymme yrroB

TpeyronbHWKa crieqyeT TeopemMa
O Pa3HOCTU CTOPOH

TpeyronsbHuka. Kaxxpas
CTOpPOHA TpeyrosribHMKa
OonbLle pa3sHOCTU ABYX
APYrnx CTOPOH.




